
Ušetřete Ameriku a celý svět před katastrofální válkou Izraele na Středním východě! 
 

 
 
 

Předtím než Amerika vstoupí do války proti Íránu a ještě než 
pošle na smrt tisíce Íránců a Američanů, utratí se miliardy dolarů, cena 
ropy vystoupá natolik, že bude stát barel přes 300 dolarů a přes 10 
dolarů galon a než se ponoří Amerika a celý svět do deprese a 
nekontrolovatelného terorismu, mám několik otázek! - David Duke 
 

 
Která země na Středním východě má skutečně jaderné zbraně? 
 

Izrael 
 
Která země na Středním východě odmítá podepsat nukleární pakt o nešíření jaderných zbraní? 
 

Izrael 
 
Která země na Středním východě  odmítá vpustit mezinárodní inspekci na kontrolu nukleárních 
zbraní? 
 

Izrael 
 
Která země na Středním východě  volá po oblasti budoucí nukleární - volné zóny? 
 

Arabské země a Írán 
 
Která země na Středním východě  okupuje zemi patřící jinému národu? 
 

Izrael, který okupuje část Libanonu, větší část Sýrie, Východní Jerusalem, Západní břeh a Ghazu. 
 
Která země na Středním východě  po 60 let odmítá povolit uprchlíkům vrátit se zpět do jejich 
domovů a odmítá zvažovat kompenzace za jejich ztracený majetek? 
 

Izrael 
 
Která země má cesty po kterých arabští občané nesmějí jezdit a sídliště kde Arabové nesmějí 
bydlet? 
 

Izrael 
 
Která země nejvíce hanobí rezolucemi Spojené státy než kdokoliv jiná? 
 

Izrael. Spojené státy mají plno příležitostí jít do války, prosadit rezoluce Organizace Spojených 
národů a Rady bezpečnosti ale vše přechází rezoluce řízená proti Izraeli. Amerika je jako nemorální 
opice, která vidí, slyší ale nic neříká. To nabádá na otázku kdo je pes a kdo je ocas? 
 
 



Která země byla v minulosti vedena muži, kteří byly kdysi teroristé a byla za jejich dopadení 
vypsána odměna? 
 

Izrael. Bývalý ministerský předseda Yitzhak Shamir kdysi vedl jednotku „Stern“ a mezi úkoly 
byla i plánovaná vražda Folke Bernadottena - švédského diplomata pracujícího pro Spojené národy. 
Další ministerský předseda Menachem Begin vedl jednotku „Irgun“, teroristé jež nechali vybuchnout 
jedno křídlo Davidova Hotelu kde zemřelo 100 lidí.  
 
Která země na Středním východě otevřeně zaměstnává atentátníky proti jejich politickým 
nepřátelům? 
 

Izrael. Byly zde atentáty uskutečněné proti arabské vládě ovšem židé obvykle nekápnou 
božskou. Izrael vytvořil eufeminismus, který automaticky americký tisk pohotově přijal: „cílené 
zabíjení“ Britský novinář jednou řekl, že „Palestinci mají talent pro vybírání špatných vůdců a Izraelci 
mají talent pro vraždění těch dobrých.“ 
 
Kterých prvních pět zemí dováží naftu? 
 

Zde jsou po pořádku:  
 

Kanada, Saudská Arábie, Mexiko, Nigérie a Venezuela. Až někdy uslyšíte nějaké chvastounské 
politické chvástání o tom, že Arabové ovládají naše naftové importy připomeňte mu/jí tento fakt. 
Většina naftových importů nepřichází z arabských zemí. 
 
Která země přijímá každoročně jako dar 5 miliard dolar ů či více od kongresu? 
 

Izrael 
 
Která zahraniční pomoc příjemci jako jediná dovoluje přijímat peníze, kterou běžně z větší části 
investuje americká pokladnice tak, že daňoví poplatníci platí úroky darovacích darů? 
 

Izrael 
 
Která země na Středním východě má nejmocnější lobby v Americe? 
 

Izrael 
 
Z které země na Středním východě mají američtí politici, novináři a akademikové největší 
strach? 
 

Z Izraele 
 
Jménem které země má největší veto a rezoluce Amerika, Organizace spojených národů a Rada 
bezpečnosti? 
 

Izrael 
 
Která jediná Východní vláda ve skutečnosti spáchala terorismus proti Spojeným státům? 
 

Izrael. V roce 1967 izraelské letadla a torpédoborci zaútočily na USS Liberty a usmrtili 34 a těžce 
zranili 173 Američanů. Americký ministr zahraničí v době útoku, (Dean Rusk) a americký předseda 



výboru náčelníka štábu, admirál Thomas Moorer uvedli, že Izrael vědomě učinil tento teroristický útok 
proti nám při pokusu obvinit Egypt a zatáhnout nás do této války.  
 

Poté  izraelští agenti spáchali teroristický bombový útok proti americkým sanitárním technikám 
v Egyptě při pokusu o falešné obvinění Egypta a učinit zmatek v Americe, aby nás zatáhli do nákladné 
a smrtelné války. Agenti Mossadu byli chyceni a Izrael musel přiznat tyto teroristické útoky proti 
Spojeným státům. Loni izraelská vláda vyznamenala izraelské teroristy a opěvovala je jako hrdiny za 
jejich teroristické činy proti Americe! 
 

Tyto dvě události jsou zdokumentované a osvědčené. 
 

Proto bych položil otázku: Proč tak málo Američanů ví o izraelském terorismu proti 
Americe? Jaká mediální moc tají americkému národu vědomě izraelský terorismus a proč se neodpoví 
takovému teroru vojenskou odezvou,  když americký prezident řekl, že na každý terorismus se musí 
odpovědět místo toho, aby jsme posílali teroristickému státu více miliard amerických daňových dolarů? 
Jaký druh enormní síly v médiích a politice může vykonávat tyto činy nestydaté zrady proti Americe? 
 
Která země je považována za největšího světového pokrytce? 
 

Spojené státy 
 

To nejsou američtí lidé Spojených států, kteří jsou pokrytci, ale sionisty řízená média a 
politici ! Americký lid je jednoduše dezinformován židovsko-extremistickou vládou médií a  židovsko-
extremistickou vládou politických stran. 
 

Každý americký vlastenec musí pilně pracovat, aby předešel této bláznivé, plánované válce 
proti Íránu a hrozné katastrofě, které by se nevyhnula ani Amerika a ani svět. Nenechejte židovské 
extrémisty vést nás do další katastrofální války kvůli Izraeli!  
 

Zdroj: www.davidduke.com 
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